
              CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  

ITAPEJARA D´OESTE 
C.N.P.J.  77.778.629/0001-91 

 
 

Av. Manoel Ribas, 620 – Telefax (46) 3526-1054   e–mail: camaraitapejara@yahho.com.br  

 85580 – 000       -      Itapejara D'Oeste   -   Paraná. 

 

 

 

 

 

INDICAÇÃO N° 058/2021 

 

 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

    O Vereador José Valdir dos Santos e a Vereadora Karla Mayara 

Gubert que a presente subscrevem, na forma regimental, de acordo com o inciso III, do art. 59 

e art. 112 do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, respeitosamente, à presença de 

Vossa Excelência, INDICAR ao Poder Executivo Municipal, por meio do Departamento 

Competente, para que tome as providências necessárias, conforme o exposto a seguir. 

 

Replantio das mudas de árvores de sombra nos canteiros das calçadas ao 

redor da Praça Central, já que existem vários canteiros que estão sem mudas. Isso nas três ruas 

que circundam a Praça em frente ao Paço Municipal. Na Avenida Manoel Ribas há 06 (seis) 

canteiros vagos. Na Rua Santos Dumont, há 06 (seis) canteiros vazios. Já na Rua Abilon de 

Souza Naves constam 12 (doze) canteiros vazios, necessitando de replantio. Pede-se que sejam 

adquiridas mudas de árvores sombra adequadas, conforme o Plano de Arborização 

elaborado pela equipe técnica da Prefeitura, constante do Novo Plano Diretor Municipal, do 

ano 2020. 

 

Justificativa: pede-se sejam replantadas as mudas de árvores de sombra nos canteiros das 

calçadas das três ruas que circundam a Praça Central de nosso Município (em frente da 

Prefeitura), para maior conforto térmico, controle da poluição do ar e incentivo à proteção do 

Meio Ambiente, sem olvidar do embelezamento que as árvores proporcionarão. 

 

Pela compreensão de Vossa Excelência, aguardamos deferimento da presente. 

Nestes termos pede-se deferimento.  

Itapejara D´Oeste, 08 de Abril de 2021.  

 

Karla Mayara 

Vereadora 

 

 

 

José Valdir dos Santos 

Vereador 
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